log(vaz + /by) +log(vaz — \/by)]

N | =

1
(1) 3 log(ax + by) + log(az — by) =

(2) log x —log a =log y — log b
A megadott egyenletek még igy is irhatok:

(3) vazr +by- (ax — by) = \/ax — by

x

@ i’

(3)-nak mindkét oldalat hatodik hatvanyra emelve:

(5) (az + by)*(az — by)® = (az — by)?

Ezen egyenletet kielégiti:

(6) ar = by
Osszekapcsolva ezen egyenletet (4)-gyel, kapjuk:

r=y=0ésx=9y=00

(5)-bél tovabba még kapjuk, hogy:
(az + by)*(az — by)® =1

2 4 p2 2 2 _p2 3
(=) (=)
a a

mibe y-nak értékét (4)-bdl helyettesitve:

s igy

(Szigeth Gdbor, Kassa.)
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